



*Учитель всегда  
был примером  
особым.  
Всегда было ценно  
учителя слово.  
Заслуженно  
праздник создали  
однажды  
Учителя день –  
день торжественный, важный*

**5 октября у нас в стране отмечается День Учителя. В преддверии этого замечательного дня, мы - воспитанники кружка «Мультимедийная журналистика» решили взять интервью у Людмилы Тимофеевны Матюховой.**



Мы знали, что Людмила Тимофеевна проработала в нашей школе **47 лет**. Человек энергичный, заводила многих интересных дел, она многому научила своих учеников.

А с чего все начиналось? Об этом мы и спросили Людмилу Тимофеевну.

*- Моя семья жила в ж/д поселке станции Солдатская, поэтому в первый класс я пошла в ж/д школу. Здесь мы учились до 4 класса.*



**Первый класс железнодорожной школы, которая располагалась в ж/д поселке ст. Солдатской. В нижнем ряду первая слева – Люда**

***Потом нас перевели в школу в станицу. Школьных автобусов не было, мы добирались пешком.***



**У нас был отдельный класс, который насчитывал четырнадцать человек. Классное помещение было маленькое – всего семь парт. Первые парты стояли в 50 сантиметрах от доски. В классе была печка, на ней постоянно стоял чайник. Первый, кто приходил в школу, растапливал печку (дрова всегда заготавливали с вечера) и мы грелись. А когда дрова разгорались, дежурный, даже на уроке, тихо вставал и засыпал уголь.**

**В центре класса был столб, который поддерживал потолок, чтобы он не упал. Зимой сквозило страшно, и в классе было холодно. Нам даже на уроке разрешали поджимать под себя ноги, чтобы хоть как – то согреться.**



**Но все это были мелочи, ведь школьная жизнь была такой интересной! Мы собирали металлолом и макулатуру, работали в колхозе, ходили в длительные походы, устраивали замечательные праздники, участвовали в спортивных соревнованиях.**



**Школьные годы пролетели незаметно. В 1965 году я закончила 11 класс и поступила в Ставропольский педагогический институт.**





**После окончания, в 1969 году Людмила Тимофеевна вернулась в родную школу учителем математики. Но не только математике учила она ребят.**

**Ее энергии и оптимизма хватало на все – на замечательные уроки, турпоходы, организацию всевозможных мероприятий.**



**Людмила Тимофеевна неоднократно была отмечена грамотами и дипломами районного и республиканского уровня, Почетными грамотами Министерства образования и науки КБР в 2002 и 2011 годах.**



**Летом 2016 года Людмила Тимофеевна проводила во взрослую жизнь своих последних выпускников.**

**Но, по-прежнему, интересуется судьбами своих бывших учеников, всегда готова помочь им.**

**Ведь школа – это ее жизнь!**